

18 марта 2018 года во исполнение приказа №142 от 16 марта 2018 года «Об участии в фестивале патриотической песни» в МАОУ СОШ №1 по инициативе Миткалевой Л.В., учителя музыки, руководителя районного методического объединения учителей образовательной области «Искусство», прошло увлекательное мероприятие, объединившее учителей, учащихся и родителей.

В единый день голосования учащиеся 1-8 классов представили свои литературно-музыкальные композиции.

Проникновенные стихи о России, теплые лирические песни о красоте нашей Родины покорили сердца слушателей, среди которых были не только учителя и родители. Много теплых слов благодарности услышали мы от наших земляков, пришедших на избирательный участок, расположенный в нашей школе, чтобы исполнить свой гражданский долг на выборах Президента РФ.

Особенно хочется отметить выступления учащихся 5б класса с классным руководителем Омельченко Т.В., 1в класса с классным руководителем Атаян М.Б., 4б класса, с классным руководителем Козловой Н.П., 4а класса с классным руководителем Возжаевой С.В., 4г класса с классным руководителем Селивановой Л.В., 7в класса с классным руководителем Пашневой Е.В.

Удивительная атмосфера царила на фестивале патриотической песни, услышав знакомые с детства произведения, слушатели увлеченно подхватывали мелодию, так не только рождался сводный хор, но укреплялось единство всех нас, живущих на Кубани, любящих нашу Малую Родину и уверенных в крепком и стабильном будущем великой России.





